
Sprostowanie

Palestra 42/11-12(491-492), 254

1998

Artykuł został zdigitalizowany i opracowany do udostępnienia w internecie przez **Muzeum Historii Polski** w ramach prac podejmowanych na rzecz zapewnienia otwartego, powszechnego i trwałego dostępu do polskiego dorobku naukowego i kulturalnego. Artykuł jest umieszczony w kolekcji cyfrowej bazhum.muzhp.pl, gromadzącej zawartość polskich czasopism humanistycznych i społecznych.

Tekst jest udostępniony do wykorzystania w ramach dozwolonego użytku.

2. Prezesowi sądu dyscyplinarnego i przewodniczącemu komisji rewizyjnej przysługuje prawo do uczestnictwa w posiedzeniach okręgowej rady adwokackiej.”

Odpowiedniej zmianie wymaga uwaga 1 do art. 42 zawarta w tym komentarzu.

Zdzisław Krzemiński

SPROSTOWANIE

„W Palestrze nr 7–8/1998, w rubryce «Nowe Książki» błędnie podano tytuł książki wydanej przez Dom Wydawniczy ABC. Zamiast «Fascynujący świat marketingu», prawidłowy tytuł powinien brzmieć: «Marketing».